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V letošním roce Siemens slaví výročí 135 let od založení první oficiální pobočky Siemens v
Česku. I tomuto jubileu je věnovaná expozice Siemens Mobility na veletrhu Rail Business
Days 2025. Návštěvníci se mohou seznámit s železničním portfoliem společnosti hned na
dvou stáncích č. 1C07 a 1C08 v Hale 1.

Novinkou na stánku Siemens Mobility je kariérní sekce, která je otevřena pro širokou veřejnost – od
studentů až po experty se zájmem o kolejovou dopravu a železniční infrastrukturu. Zástupci Siemens
Mobility zde návštěvníkům přibližují své české pobočky, kde se železnici věnuje přes 900
zaměstnanců v obchodních týmech, v oddělení vývoje a konstrukce kolejových vozidel, v R&D centru
pro automatizaci železnic, v centrech služeb od schvalování kolejových vozidel po sdílené služby či IT
Hub, v servisu a údržbě lokomotiv či metra.

Společnost Siemens Mobility je zapojena do Studentského dne, který je pořádán v rámci veletrhu ve
čtvrtek 12. června a který má za cíl efektivní propojení studentů technických škol s firmami v
železničním průmyslu. Siemens Mobility dlouhodobě podporuje vzdělávání a vzdělávací instituce, což
je vidět i v rámci stánku, kde má své místo zajímavý projekt – Formula Student. Konkrétně je k vidění
a k vyzkoušení funkční simulátor formule, který je výsledkem práce studentů VŠB – TU Ostrava.
Formula Student je mezinárodní soutěží s vysokou technickou úrovní, při níž studenti společně
navrhují, staví a závodí s formulí a získávají cenné zkušenosti ve strojním oboru i v oblasti
konstrukce vozidel. Jedno z největších konstrukčních center společnosti Siemens Mobility je v České
republice a část týmu sídlí přímo v Ostravě.

Na kolejišti č. K07, K16 a K19 jsou lákadlem pro návštěvníky tři vozy z jednotky ComfortJet pro
České dráhy a dvě lokomotivy Siemens Vectron, jedna v barvách ČD Cargo, druhá v barvách
METRANS. Obě lokomotivy čeká první den veletrhu slavnostní křest. Křest Vectronu pro ČD Cargo
je plánován v úterý 10. června od 11:50 (kolej č. K19) za přítomnosti ministra dopravy Martina
Kupky, prezidenta Svazu průmyslu a dopravy ČR Jana Rafaje, generálního ředitele ČD Cargo Tomáše
Tótha a generálního ředitele Siemens Mobility Romana Kokšala. Lokomotivu Vectron pro METRANS
čeká křest ve 12:45 (kolej č. K16) opět za přítomnosti ministra dopravy Martina Kupky a generálního
ředitele Siemens Mobility Romana Kokšala, společně s jednatelem METRANS Rail, Martinem
Hořínkem.

Pro odbornou veřejnost je připravena úterní konference, na které vystoupí i generální ředitel
společnosti Siemens Mobility, Roman Kokšal. S dalšími zástupci z oboru pohovoří v panelové diskusi
na téma: Moderní vozidla pro tuzemský i zahraniční trh – trend, vývoj, bezpečnost, vysokorychlostní
tratě, alternativní pohony a další“ v čase od 13:00 do 14:00 hodin.

https://www.siemenspress.cz/siemens-mobility-na-mezinarodnim-veletrhu-rail-business-days-2025

https://www.siemenspress.cz/siemens-mobility-na-mezinarodnim-veletrhu-rail-business-days-2025

